000 «WTOPM-JTOPX»

MHH 6672327858 KMNM 667801001 OrPH 1106672020861
e

lOp. agpec: Poccus, 620027, r. EkatepuHbypr, yn. EpemuHa, 6, 13

MouTtoBbIn agpec: Poccus, 620100, EkaTepuHbypr, yn. HapogHoi Bonu, 115 maEM LORCH

P/c 40702810104000444666 B YpanbckoM ¢punuane 3A0 «PainddanseHbaHk» ————
K/c 30101810100000000906 BUK 046577906
Ten. (343) 283-00-50, dakc (343) 379-29-75

Fopesika o189 N0JlyaBTOMAaTUYE€CKOM CBAPKMU C }KUAKOCTHbIM
oxnaxgeHmem M-AR-500CC

opesika M-AR-500CC ¢ )XUAKOCTHbLIM OXJ/IaXXO4EeHUEM, eBpPO-
pas3bemMom 4 pin, COBMECTMMAas CO CBapPOYHbIM r10J/1yaBTOMaTOM
ProPuls 500, gmHa 3,4,5 m, Tok 500A

OnucaHme:

. DProHoOMUYHAaS, 7ierkas v ripPoOYHas KOHCTRYKLINS
PYKOSATKN. VICMO/Ib3YE€TCSH BbICOKOKAYECTBEHHbIN MHMEHEPHbIV HEM/TOH
nepBoOro Ksacca.

2. BbICOKOKaYeCTBEHHbIE PACXO4HblIe Matepmnaribl,
[TocraBrisercs C pacxogHbIMU YaCTSIMU 104 CTaslbHY O
rpoBOJIOKY A.1,2 MM.

3. KHOMka mMeeT AJINTE/IbHbIN CPOK C/1YyXObl. MuHUMYM Ha
200000BK/THOUEH MM 1 BbIK/TFROYEHMU.

4. YHuBepcasibHasi chepudeckas ormopa kabesis

5. [opesika OCHalLeHa CBEeTOAMOAHBIM ANCI/IeeM, H3 KOTOPOM
OTOOPANKAIOTCSH 38aHHOE 3HAUYEHME TOKA M KHOMKaMu
MO3BOJISIOLLMMU €0 KOPPEKTUPOBATH.

6. LLlapHupHOEe coequHeHM1e rnucTosieTa U LLJIaHI NaKkeTa ropesiku.

TexHMYeCcKne XapaKTepUCTUKMU

XapakTepuctuka 3Ha4yeHue

MowujHoCTb 500A-CO2
450A-ARCO2

Pab6oyuvi ks, % 7100




000 «lUTOPM-JTOPX>»
MNHH 6672327858 KIIM 667801001 OrPH 1106672020861

P
lOp. aapec: Poccus, 620027, r. EkaTepunbypr, yn. EpemuHa, 6, 13
MouToBbIN agpec: Poccus, 620100, EkatepuHbypr, yn. HapoaHon Bonun, 115 ma M LORCH
P/c 40702810104000444666 B YpanbckoM ¢punuane 3A0 «PainddanseHbaHk» ————

K/c 30101810100000000906 BUK 046577906
Ten. (343) 283-00-50, dakc (343) 379-29-75

AnamMeTp NpOBOJIOKMU,
MM
CT1aJ/IbHOM 0,8-1,6
aJIrOMUHNEBOU 0,8-2,0
[ycak 45°

BapnaHTbl NnocTaBKU

M-AR-500CC

lopesika M-AR-500CC c 2120M30200CC 2120M40200CC
MULAKOCTHBLIM OXJIaMX4eHNeM

(a4s159CBapPOYHOro
rosiyaBTomarta ProPuls
500)

2120M50200CC

CBapOYHbIM KOMMIEKTYOWME:




000 «WTOPM-JTOPX»

MHH 6672327858 KIMMN 667801001 OrPH 1106672020861

lOp. agpec: Poccus, 620027, r. EkatepuHbypr, yn. EpemuHa, 6, 13

MouTtoBbIn agpec: Poccus, 620100, EkaTepuHbypr, yn. HapogHoi Bonu, 115
P/c 40702810104000444666 B YpanbckoM ¢punuane 3A0 «PainddanseHbaHk»
K/c 30101810100000000906 BUK 046577906

Ten. (343) 283-00-50, dakc (343) 379-29-75

umagM LORCH

A Conna
Ne HanMmeHoBaHue AnameTp TonwumHa MaTepuan AOnuHa
CTeHKMU
I I'azosoe corio 19mMM 3mm CuCrzr 77MM
UMIMHApPUYeckoe
(24108071CC)
2 a3zoBoe corisio 16MM MM CuCrzr 77MM
KOHUYeckoe
24710802C
o
3 I'azosoe corio 14Mm 3mm CuCrzr 77MM
CUJTILHOKOHUYECKOEe
24710803CC)
B HakKOHe4YHUukKu
Ne HavmeHoBaHHe AnameTp MaTtepuan AnrHa Pes3bb6a
I HakoHeYHUK KOHTaKTHbIV 0,8 CuCrZzr 32MM M8*1,25
2470608CC)
2 HakoHeYHK KOHTaKTHbIN 1,0 CuCrzr 32MM M8*1.25
24710670CC)
3 HakoHeuHuK 12 CuCrzr 32MM M8*1.25
KOHTaKTHbIM(2410612CC)
4 HakoOHeYHUK KOHTaKTHbIV 16 CuCrzr 32MM M8*1,.25
(2470616CC)
C Auddys3op
Ne HavmeHoBaHUue AnvHa MaTtepuan
LJngbpy30p, kKepammyecki 30mmM KepamMuka
(24710702CC)
Ldngbgpy3op 30mmM HPP
(2470700CC)
D CBeua
Ne HanmeHoBaHue Mocago4Hoe MaTtepuan AnvHa Pe3bb6a
MecTo
| Ceeua Mi16*1,25 JlaTyHb 25mm M8*1,25
E Cnupanb
Ne HammeHoBaHHe 3M 4M 5M
| Crinpasib ctasibHou kaHasl 1,0-1,2 3412030CC 3412040CC 3412050CC
2 Crinpasib ctasibHou kaHas 1,4-1,6 3412530CC 3412540CC 34712550CC
3 Crninpasib Tehs1I0HOBbIVI kKaHas1 1,0-1,2 3412030CC 34712040CC 34712050CC
4 Crninpasib Tehs1IoHOBbIVI KaHasl 1,4-1,6 3472730CC 3472740CC 3472750CC




